
        
 

Výpis z jednání zastupitelstva obce Ptýrov, ze dne 18.8.2025 

 
BOD 1.  Zastupitelé obce projednali návrh programu jednání a zda bude diskuse probíhat ke  

            každému bodu programu zvlášť.  

          

BOD 2.  Zastupitelé obce projednali a schválili návrh na ověřovatele zápisu – D. Zima, V. Bartošová 

  

BOD 3.  Zastupitelé se seznámili s rozpočtovými opatřeními č. 6,7/2025, které schválila starostka a  

              schválili rozpočtové opatření č.8/2025. 

         

BOD 4. Zastupitelstvu bylo předneseno, že pokud by obec chtěla vyčistit rybník v Maníkovicích je  

             třeba zajistit včas zhotovení projektové dokumentace. Projektová dokumentace by řešila   

             pouze drobné úpravy a mírné zásahy. Zastupitelé obce schválili všemi hlasy pořízení     

             projektové dokumentace na revitalizaci rybníka v Maníkovicích a pověřili starostku obce    

             přípravou všech nutných dokumentů k zahájení projektu. 

         

BOD 5. Starostka přednesla nutnost pořízení kamerového systému ke kontejnerovému stání na  

             Braňce k hospodě z důvodu častého odkládání věcí, které do kontejneru nepatří.  

             Zastupitelé obce odsouhlasili a schválili pořízení kamerového systému ke kontejnerovému  

             stání na Braňce. Starostku pověřili výběrem firmy. 

.        

BOD 6. Starostka obce informovala zastupitele o umístění radaru na hlavní komunikaci v místní  

             části Braňka. Starostka podala návrh na dokoupení zařízení zobrazující rychlost, které bude  

              umístěno před vjezdem do obce z důvodu zajištění ještě větší dopravní bezpečnosti v obci. 

              Zastupitelé obce schválili dokoupení zařízení zobrazující rychlost projíždějících aut. 

.        

BOD 7. Starostka obce informovala zastupitele o obnově staré cesty v Maníkovicích okolo rybníka ,  

             která v posledních letech zarostla nálety. Dojde k vysekání náletových dřevin a posekání    

             trávy, aby se cesta znovu otevřela pro pěší procházky a volný pohyb v přírodě. Zmínila, že po  

             dokončení prací bude možné využít cestu i jako součást okruhu kolem celé obce. 

 

BOD 8. V letošním roce dojde ještě k čištění přepadového rybníčku v Ptýrově. Jedná se o vyčištění  

             bahna a spadaného listí, vyčištění břehů. Čištění a odbahnění provede Ing. Hýzler. 

             Zastupitelé obce schválili čištění přepadového rybníčku v Ptýrově a pověřili starostku     

             sepsáním smlouvy o dílo. 

         

BOD 9.  

• Proběhla diskuse na téma oplocení tenisového kurtu. Obec zvažuje oplocení kurtu udělat  

            ze svých finančních reserv. Realizace nového oplocení proběhne na jaře 2026 s celkovou  

            revitalizací povrchu. 

 

• Starostka informovala zastupitele o nutnosti vypracování projektové dokumentace na záliv u  

             autobusové zastávky u Maníkovic. Záměr pouze vybudovat místo na stání bylo správou silnic  

             zamítnuto.  

         



• Firma Bonita zabuduje herní prvek lanovou pyramidu. Prvek bude umístěn  

            vedle obecního úřadu. 

  

• Starostka obce informovala zastupitele o dotěžení dřeva určeného k těžbě. S těžbou dřeva  

            bylo nutné čekat na sklizení pole kvůli přístupu. Těžbu bude provádět p. Landa a obec nabídne     

            palivové dřevo místním občanům v hodnotě 1 prm / 900,- Kč. 

 

 
 


